
JAK HRÁT TUTO HRU:

Zvolte úroveň sázky.
Roztočte kotouče:

Kliknutím na tlačítko Roztočit.
Kliknutím na Mezerník (pouze v pc verzi).
Aktivací zvoleného množství spinů prostřednictvím nabídky Automatické hraní.

Rychlé přehrávání (Fast Play) zvyšuje rychlost kotouče, aby se výsledky otáčení zobrazovaly rychleji, aniž by byly
ovlivněny. Otevřete nastavení a aktivujte/deaktivujte rychlé přehrávání. Některé z těchto možností a nastavení nemusí být k
dispozici ve hře, kterou hrajete. Všechny sázky a výplaty jsou ve měně uživatele.

NASTAVENÍ AUTOMATICKÉ HRY

Zde si můžete vybrat preferované možnosti Automatické hry.

Zjistěte více o možnostech Automatické hry:
Možnosti Automatické hry se liší hru od hry. Vaše hra nemusí obsahovat všechny tyto možnosti. Automatická
hra nemusí být dostupná na některých trzích.
Automatická hra vám umožňuje automaticky hrát určené množství po sobě jdoucích herních kol bez interakce s
hrou.
Automatická hra hraje s poslední hodnotou sázky, kterou jste zvolili nebo s předem nastavenou hodnotou sázky
kasina.
Každá hra má jiná nastavení Automatické hry. Některá nemusí být dostupná ve hře, kterou hrajete.
Množství zbývajících roztočení v automatické hře se zobrazuje ve hře.
Automatický hra se zastaví, když jsou aktivovány Free Spins

Nastavení automatické hry

Počet otáček
Nastavte počet otáček, které chcete hrát.

Zastavit při jakékoli výhře
Zastavte hraní, jakmile vyhrajete roztočení.

Limit jedné výhry
Zastavte hraní, pokud výhra překročí nebo dosáhne vybrané částky.

Limit výhry
Zastavte hraní, pokud naroste váš zůstatek a překoná nebo dorovná vybranou částku.

Limit ztráty
Zastavte hraní, pokud klesne váš zůstatek a propadne se nebo dorovná vybranou částku.

Spuštění Automatické hry:
Klikněte na tlačítko Automatická hra. Tímto otevřete dialogové okno s možnostmi, kde můžete vybrat počet
otáček, které chcete hrát a nastavit možnosti zastavení.
Klikněte na nastavení Automatické hry
Klikněte na Potvrdit pro započatí Automatické hry. Tímto se hraní Automatické hry spustí a bude pokračovat,
dokud neproběhnou nastavené otáčky nebo dokud nekliknete na tlačítko Zastavit
Pro ukončení Automatické hry klikněte na tlačítko Zastavit. Kliknutí/klepnutí na toto tlačítko nemá vliv na
výsledky otáčky.

O HŘE



Shadow Summoner Egypt je hra s 5 řadami a 6 válci, která obsahuje Pay Anywhere, Avalanche, Multiplier, Sun Free Spins,
Moon Free Spins a 4 odemykatelné Elementární funkce: Spread, Explosion, Upgrade a Respin.
Teoretická průměrná návratnost hráči (RTP) pro tuto hru je 96.23%, v závislosti na tom, které funkce jsou odemčeny:

Spread: 96.03%
Explosion: 96.02%
Upgrade: 96.02%
Spread + Explosion: 96.11%
Spread + Upgrade: 96.11%
Spread + Explosion + Upgrade: 96.16%
Spread + Explosion + Upgrade + Respin: 96.27%

VYBERTE POČÁTEČNÍ FUNKCI

Na začátku hry je hráči nabídnuto vybrat si počáteční funkci.
Možnosti jsou Spread, Explosion nebo Upgrade.
Vybraná funkce je odemčena a může se objevit na válcích.
Po celém herním cyklu si hráč může znovu vybrat počáteční funkci.

PAY ANYWHERE

Symboly pay anywhere na obrazovce. Celkový počet stejných symbolů na obrazovce na konci Avalanche určuje hodnotu
výhry.
Pro jeden druh symbolu jsou vypláceny pouze největší výherní kombinace.

Všechny výherní kombinace se sčítají.
Výherní kombinace a výplaty se provádějí podle Výplatní tabulky.
Výplatní tabulka odráží aktuální konfiguraci sázky a mění se v souladu s odpovídající sázkou.
Všechny sázky a výplaty jsou v měně.

SPECIÁLNÍ SYMBOLY
Symbol Multiplier se může objevit na prostředních 4 válcích v základní hře a Free Spins.
Symbol Multiplier může mít náhodnou hodnotu multiplier:
2x, 3x, 4x, 5x, 6x, 8x, 10x, 12x, 15x, 20x, 25x, 50x, 100x.

Symbol Wild může být vytvořen pouze funkcí Spread.
Symbol Wild nahrazuje všechny běžné symboly při vyhodnocování výher.

Symbol Tome of Blood se může objevit na prostředních 4 válcích v základní hře, když je odemčen, a Free Spins.

Symbol Tome of Locusts se může objevit na prostředních 4 válcích v základní hře, když je odemčen, a Free Spins.

Symbol Tome of Sacrifice se může objevit na prostředních 4 válcích v základní hře, když je odemčen, a Free Spins.

Symbol Tome of Firestorm se může objevit na prostředních 4 válcích v základní hře, když je odemčen, a Free Spins.

Pokud se symbol funkce změní na Multiplier, má zvláštní vizuální indikaci.

Symbol Bonus se může objevit na všech válcích v základní hře po odemčení všech 4 funkcí a během Moon Free Spins.
Symbol Bonus je scatter symbol.

AVALANCHE

Jakákoli výhra aktivuje Avalanche.
Všechny symboly ve výherních kombinacích vyplácejí a mizí a nové symboly padají, čímž vytvářejí další příležitosti k



výhře.
Funkce Respin také aktivuje Avalanche.
Avalanche pokračují, dokud nejsou žádné další výherní kombinace.
Symboly Bonus neaktivují Avalanche.

ELEMENTALS METER

Elementals Meter začíná s postupem 0 a odemčenou vybranou počáteční funkcí.
Každý symbol ve výherních kombinacích přidá 1 k Elementals Meter, když se vyplatí a zmizí.
Symbol Wild v několika výherních kombinacích přidá k Elementals Meter pouze 1.
Na konci otočení, pokud měřič dosáhne 200, je odemčen nový symbol Elemental a jeho odpovídající funkce Elemental.
Elementals Meter nelze zvýšit na více než 200 a Elementals Meter se vždy po zvýšení úrovně resetuje na 0.

Nový symbol Elemental a jeho odpovídající funkce Elemental se odemknou podle následujícího prioritního seznamu.
Když měřič dosáhne 200, je odemčen symbol Elemental s nejvyšší prioritou.
1. Tome of Blood: funkce Spread
2. Tome of Locusts: funkce Explosion
3. Tome of Sacrifice: funkce Upgrade
4. Tome of Firestorm: funkce Respin

Když jsou odemčeny všechny 4 funkce, Elementals Meter dosáhne maxima a další postup se nepřidává.
Odemčené symboly Elemental mohou přistát a aktivovat svou funkci při jakémkoli otočení.
Po výhře Free Spins a jejich dokončení se Elementals Meter a jeho postup resetuje na 0 a hráč si může vybrat novou
počáteční funkci.

MULTIPLIER

Když sekvence Avalanche skončí, hodnota všech symbolů Multiplier na obrazovce se sečte a celková výhra sekvence se
vynásobí konečnou hodnotou.

SPREAD
Symbol Tome of Blood na válcích aktivuje funkci Spread, když není žádná výhra.
Symbol Tome of Blood spread, přeměňuje až 4 okolní běžné symboly na symboly Wild.
Symbol Tome of Blood se také přemění na symbol Wild nebo Multiplier po spuštění.

EXPLOSION

Symbol Tome of Locusts na válcích aktivuje funkci Explosion, když není žádná výhra a na obrazovce není žádný symbol
Tome of Blood.
Symbol Tome of Locusts exploduje a odstraní okolní běžné symboly v oblasti až 3x3 sousedící se symbolem Tome of
Locusts.
Jeden náhodný běžný symbol je vybrán a objeví se na všech explodovaných pozicích.
Existuje šance, že se Tome of Locusts po spuštění přemění na symbol Multiplier.

UPGRADE

Symbol Tome of Sacrifice na válcích aktivuje funkci Upgrade, když není žádná výhra, žádný symbol Tome of Blood a Tome
of Locusts na obrazovce.
Symbol Tome of Sacrifice vybere 1-4 symboly s nízkou výplatou a upgrade všechny výskyty vybraných symbolů s nízkou
výplatou na jejich odpovídající symboly s vysokou výplatou.
Symbol Tome of Sacrifice se také po spuštění změní na náhodný symbol s vysokou výplatou nebo na Multiplier.

RESPIN



Symbol Tome of Firestorm na válcích aktivuje funkci Respin, když není žádná výhra, žádný Tome of Blood, žádný Tome of
Locusts a symbol Tome of Sacrifice na obrazovce.
Symbol Tome of Firestorm odstraní maximálně 12 náhodných běžných symbolů.
Symbol Tome of Firestorm také vytvoří symbol Multiplier na své pozici.
multiplier na symbolu Multiplier se rovná počtu odstraněných běžných symbolů.
Poté je aktivován Avalanche. Nové symboly padají a vytvářejí další příležitosti k výhře.

VYBERTE FREE SPINS

4 symboly Bonus, které se objeví na válcích v základní hře, aktivují výběr Free Spins po vyplacení výher ze základní hry.
Hráč si může vybrat, zda bude hrát buď Sun Free Spins nebo Moon Free Spins.

SUN FREE SPINS

Sun Free Spins začíná na úrovni 0 a jsou uděleny 4 Feature Spins.
4 Elementálové: Tome of Blood, Tome of Locusts, Tome of Sacrifice, Tome of Firestorm jsou vybiti v náhodném pořadí a
Feature spin je zaručen s posledním vybitým symbolem Elementála na počátečním spinu.
Každý symbol ve výherních kombinacích přidá 1 k Sun Free Spins Elementals Meter když vyplatí a zmizí.
Pokud Sun Free Spins Elementals Meter dosáhne prahu na konci 4 spinů, Sun Free Spins postoupí na vyšší úroveň:
4 Elementálové se znovu nabijí a jsou uděleny další 4 Feature Spins.
Měřič nemůže být zvýšen nad práh a měřič se vždy resetuje na 0 po postupu na vyšší úroveň.

Prahy pro postup na vyšší úroveň v Sun Free Spins jsou:

1. postup na vyšší úroveň: 80
2. postup na vyšší úroveň: 100
3. postup na vyšší úroveň: 120
4. postup na vyšší úroveň: 140

Po 4. postupu na vyšší úroveň je dosaženo maximální Sun Free Spins úrovně.
Během kola Sun Free Spins, kdykoli zasáhne symbol Multiplier a spin vede k výhře, hodnota multiplier se přidá k celkové
Multiplier.
Po celou dobu trvání kola, kdykoli zasáhne nový symbol Multiplier a vede k výhře, hodnota celkové Multiplier se také
použije k násobení výhry.
Sun Free Spins se hrají se stejnou konfigurací sázky jako kolo, které aktivovalo Sun Free Spins.

MOON FREE SPINS
Moon Free Spins začíná se všemi odemčenými funkcemi a je uděleno 15 Moon Free Spins.
Přistání 4 symbolů Bonus během Moon Free Spins znovu aktivuje Moon Free Spins a uděluje +10 Moon Free Spins.
Moon Free Spins může být znovu aktivován až 5krát.

Během kola Moon Free Spins, kdykoli se objeví symbol Multiplier a výsledek otočení je výhra, hodnota multiplier se přidá
k celkové hodnotě Multiplier.
Po celou dobu trvání kola, kdykoli se objeví nový symbol Multiplier a výsledek je výhra, celková hodnota Multiplier se také
použije k násobení výhry.
Moon Free Spins se hrají se stejnou konfigurací sázky jako kolo, které aktivovalo Moon Free Spins.

SCATTER BOOST SÁZKOVÝ REŽIM

Aktivace Scatter Boost sázkového režimu zvyšuje frekvenci spuštění Free Spins o faktor 3.01.
Aktivace Scatter Boost sázkového režimu zvyšuje celkovou sázku o 1.5x odpovídající sázku.
Teoretický průměrný RTP (návratnost hráči) pro Scatter Boost sázkový režim je 96.29%.
Scatter Boost sázkový režim je dostupný pouze tehdy, když jsou v základní hře odemčeny všechny 4 funkce.



KOUPIT FREE SPINS

Koupě Free Spins bude stát 100x odpovídající sázku a začne kolo s vybraným typem Free Spins.
Koupě Free Spins lze provést pouze v základní hře.
Teoretická průměrná RTP (návratnost hráči) pro koupi Free Spins je 96.36%.
Výplata je založena na odpovídající hodnotě sázky.
Koupě Free Spins je zakázána, když je zapnutý režim sázky Scatter Boost.
Koupě Free Spins neovlivňuje postup základní hry Elementals Meter.
Koupě Free Spins změní aktuální sázku na vybranou sázku na začátku.

DALŠÍ INFORMACE

Porucha ruší všechny výplaty a hry.
V souladu s poctivými herními postupy je výsledek každé hry zcela nezávislý.
Šance na získání určitého výsledku jsou na začátku každé hry vždy stejné.
Převládá anglická verze herních pravidel.

Nedokončené hry budou automaticky vyřešeny po 24 hodinách. Jakékoli výhry z automatického vyřešení budou připsány na
hráčův účet.


